



掌上营业厅 24小时不打烊

充值交费 购机优惠 流量查询 业务办理



4.5万名考生今起赴高考考场

提前看考场,有的家长比学生本人还紧张



本报济宁6月6日讯(记者 汪洵) 6日下午,济宁高考考点向考生和家长开放。不少考生在家长的陪伴下,踮起脚尖透过门上的玻璃窗,看看自己的位置所在。

6日下午,在济宁市育才中学门外,虽然看考场的时间是4点开放,实际上不少家长提前一个小时来到校外等候。

“孩子说要和同学一起过来看考场,我不放心,所以专程请假过来看看。”一位考生的家长说。

高考在即,有的家长比考生还紧张。4点一到,育才中学考点正式向考生及家长开放。为方便考生寻找自己的考场,在学校校门的左侧,张贴了育才中学的平面图以及考场分布图。

走进考场所在的教学楼,每个考场前后门上都贴着封条。不少考生在家长的陪伴下,踮起脚尖透过门上的

的玻璃窗,看看自己的位置所在。

7日,2016年全国普通高校招生考试正式开考,济宁地区45536名考生将走进考场。育才中学的一位教师提醒广大考生,首场考试可以提前半小时抵达考点,用良好的心态,力争取得好成绩。

济宁市招考中心特别提醒,考生赴考时不要携带任何书刊、报纸、稿纸、资料、通讯工具(如移动电话及其他无线接收、传送设备等)、电子存储记忆录放设备、手表等计时器以及涂改液、修正带等物品。这名工作人员表示,与往年相同,考场外都配备有指纹验证仪、无线耳机探测仪、金属探测仪、手机信号屏蔽仪,所有考生每科考试入场前都要进行金属探测和指纹验证。

考试期间,经常有不法分子通过各种方式和手段进行诈骗,如利用互联网、小广告等兜售所谓“考题”、“答案”、“作弊工具”等,济宁市招考中心提醒,广大考生和家长要高度警惕,切莫轻信,防止陷入骗局影响自己的考试。



6日下午,一位家长陪着孩子看考场。本报记者 黄广华 摄

明天下午英语听力考试 四个考点临时交通管制

本报济宁6月6日讯(记者 苏洪印 通讯员 刘健) 高考期间,济宁市公安局交通警察支队将视情况提前采取限制机动车通行和交通分流措施。尤其是8日下午的英语听力考试时间,城区4个考点门前的道路上禁行机动车辆。

6月8日下午进行英语听力考试,听力考试时间为15时00分到15时15分。城区的4个考点采取临时限制机动车通行措施。限行区域为济宁一中太白校区,育才中学,济宁市实验中学,济宁学院附属高中,管控时间为14时50分到15时20分。届时,考点前路段禁止机动车通行,停放和鸣笛。

其他考试时间,考点附近的交警或视情况临时采取限制机动车通行和交通分流措施。公安部门还会同教育部门,掌握本地考生人数、考点和考场分布情况,提前对各考点及其周边道路进行实地勘察,制定完善交通管控方案。

交警将在各考点设置交警服务站,配备应急处置人员和车辆,主动为接送考生车辆提供通行便利和服务,考生提出紧急求助的,可采取警车带路护送、警车转送等方式提供帮助。

在考场周边还将设立专门的停车区域或临时停车点,

方便群众停放车辆。交警会同教育、交通运输、安监等有关部门,提前对高考试期间接送师生的校车、客运车辆和运输单位进行一次安全检查,督促学校和运输企业落实安全主体责任,严防考试期间发生重特大道路交通事故。

交警部门提醒,广大市民和机动车驾驶员自觉遵守交通管制规定,尽量选择步行、自行车或公共交通等绿色方式出行,合理安排出行线路,主动避开高考考点周边路段,自觉服从交警指挥疏导,与济宁交警一起共同维护济宁良好的交通秩序,为考生创造良好的交通环境。

相关链接

高考不算热,8日有阵雨

今年的夏季高考,天气比较给力,除了颇为凉爽外,8日还会送上一场小雨。

一年一度的高考开始了,这场考试牵动着整个社会的神经。好在,今年的高考天气比较给力,8日会有雷雨或者阵雨,不过气温较为舒适,最高气温没有超过30℃。

每年高考期间,气温都比较高,考生们在考场汗流浹背,家长们顶着大日头在考场外等候,考生们紧张,家长们焦急。6日,记者从济宁市气象台了解到,高考期间,

气温较为舒适,7日夜间到8日白天全市大部地区会有小阵雨天气。

具体预报如下:7日白天到夜间,多云,夜间大部地区有小阵雨,东南风2~3级,气温19~28℃;8日白天到夜间,阵雨转多云,南风转北风3级,气温20~28℃。济宁市气象台提醒,高考期间气温适宜,相对湿度比较大,降水天气可能对出行造成一定影响,广大考生在赴考场时可提前出发,以免在路上用时较长,耽误考试。

本报记者 庄子帆



用心传递关爱,我们在行动.....

加油,高考生!
你好,绿丝带!

绿丝带

爱心送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257